
保護者のアンケートより 

 

＜自分の子供についてどう思っているか＞ 

・ほとんどの子供が喜んで登園し、楽しい園生活を送って頂けている様子がう

かがえる。入園、進級当初は登園を渋ることもあったが、園生活にも慣れ、

友達や職員に親しみを持ち、楽しく登園出来ていると感じて頂いているよう

だ。参観を通して、実際に子供達が楽しく過ごしている姿を見て頂いたり、

学年だよりや日々の子供の話から園生活を楽しんだりしている事が伝わって

いる様子である。 

 

・「園の準備を一緒にしている」の項目については、保護者の方が準備をして

しまうという声もあったが、ほとんどが一緒に準備をしているようだった。

行事の時や普段と異なる持ち物がある時は、特に確認をして頂いている事が

うかがえた。 

 

＜園についてどう思っているか＞ 

・年間行事に関しては、子供達が様々な経験をする事が出来、それを保護者が

目にする機会も多いので、概ね満足して頂いているようである。 

 

・衛生管理はほとんどの保護者が満足して頂いている反面、安全面では施錠等

を気にされる声が上がっていた。保育中は正面玄関、園庭側出入口等は施錠

し、出入りを制限している事を保護者の方に知らせていく事が必要であるよ

うに思う。 

 

・今年度は南海トラフ地震への警戒が高まった年であり、緊急時の対応、安全

対策について、保護者の皆様の関心も高まっている。保護者の方の目にも触

れられるような訓練の実施を検討して大切なお子様を安心して預けて頂ける

よう、災害対策や緊急時の対応にも不足がないように研鑽していきたい。 

 

・家庭への連絡に関して、早めの連絡で有難いがアプリか紙かで迷うとの声も

みられた。園としては最終的に返信の必要な物は紙で、それ以外の連絡に関

してはアプリへ移行していきたいと考えている。 

 

・今年度は、職員の異動が多く、保護者の方には不安やご心配を掛けていた。

職員間でのコミュニケーションを密にとり、協力し合いながら子供達にとっ

て安全で生活しやすい環境を整え、保護者の方が安心してお子さんを預けら

れるよう心掛けていきたい。 


